

Soldados ingleses y guerrilleros egipcios luchan en la zona de Suez

Londres acusa de «asesina» a la política de El Cairo

El teniente general Yagüe fué operado días pasados de desprendimiento de retina

El pasado miércoles y por el doctor Díaz Caneja, director de la «Casa de Salud Valdecañal»...

Su estado es satisfactorio

La operación realizóse con resultado de un feliz y normal proceso, confirmado por el primer parte facultativo...

S. E. el jefe del Estado viene interesándose diariamente por el curso de la política que aqueja a don Juan Yagüe...

«LA HOJA OFICIAL DEL LUNES» que tanto quiere y admira el teniente general Yagüe...

El Supremo condena al Ayuntamiento de Zaragoza a restablecer la banda de música

Zaragoza. — Por sentencia del Tribunal Supremo, el Ayuntamiento zaragozano ha sido condenado a restablecer la banda municipal creada en 1936...

El Supremo condena al Ayuntamiento de Zaragoza a restablecer la banda de música

Zaragoza. — Por sentencia del Tribunal Supremo, el Ayuntamiento zaragozano ha sido condenado a restablecer la banda municipal creada en 1936...

Inglaterra le reclama unos islotes a Francia

Se funda en un tratado firmado por Juan el Bueno

París. — El Tribunal Internacional de Justicia de La Haya va a conocer en breve una reclamación inglesa fundada en un tratado de 1460 sobre la soberanía de un grupo de pequeñas islas en la costa de Normandía...

ACCIDENTES EN CADENA. — Una joven de 16 años, Lina C. Agosara, había tiritado de yodo en la creencia de que se trataba de un licor...

ACCIDENTES EN CADENA. — Una joven de 16 años, Lina C. Agosara, había tiritado de yodo en la creencia de que se trataba de un licor...

La guerra de Corea es uno de los conflictos más sangrientos de la historia

En diez y siete meses han muerto más de cinco millones de personas

Washington. — La «acción de policía» en Corea iniciada hace 17 meses para oponerse a la agresión comunista, se revela como uno de los conflictos más sangrientos de la historia...

HUELGA EN UN CLUB. — El Cairo. — Todo el personal egipcio del elegante club deportivo británico de Gezira hirió huelga durante una hora...

El total de las bajas aliadas se eleva a más de 321.000 hasta el 12 de Diciembre y el de los comunistas a 1.402.504 hasta el 1 de Octubre...

El Gobierno de Churchill pagará puntualmente la deuda a Estados Unidos

Portugal establece un plus de carestía de vida para los empleados oficiales

Washington. — Funcionarios del Gobierno norteamericano han mostrado su satisfacción por la decisión británica de pagar, completos, los plazos...

de amortización de su deuda con los Estados Unidos el próximo día 31. Crean que así se aclarará considerablemente la atmósfera política económica para cuando el primer ministro Winston Churchill visite el país en Enero próximo. — Efe.

PLUS ESPECIAL EN PORTUGAL. — Lisboa. — En los presupuestos para 1952, aprobados por la Asamblea Nacional, se incluye un subsidio por carestía de vida para todos los empleados del Estado...

ESPERANZA ALEMANA. — Berlín. — El alcalde de Berlín occidental, profesor Ernest Reuter, ha dicho ante el microfono que espera que las Naciones Unidas acepten la propuesta del Oeste de designar una comisión investigadora para las elecciones. — Efe.

HCV, CHURCHILL A PARIS. — París. — A las nueve de la mañana del lunes llegará en tren a París Winston Churchill, a quien recibirán su colega francés René Pleven; el embajador británico, Sir Oliver Harvey, y el de los Estados Unidos, Bruce. — Efe.

FRANCIA RESPONDE A TUNEZ. — París. — El Gobierno francés ha entregado su respuesta al primer ministro tunecino Mohamed Chenik, a la nota del Gobierno de Tunez de 1.º de Octubre último.

CHENIK HA MANIFESTADO A LOS periodistas que no podía hacer comentarios sobre la respuesta francesa, hasta que haya sido anulada por el Bey de Tunez y su Gobierno. Añadió que es posible que regrese a París, después de estudiada la nota francesa, Chenik pedía reformas en el reglamento del protectorado y un Gabinete formado por tunecinos, sin participación de los franceses. — Efe.

SOLICITUD IRANIANA. — Teherán. — El Gobierno persa ha ordenado a su ministro en La Haya...

Clausuran su Asamblea los Secretarios de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas

Festival de homenaje a la Argentina en Madrid

Madrid. — Ha sido clausurada la 44.ª asamblea de secretarios de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas. Las sesiones celebradas por la mañana fueron presididas por el obispo de Ereso y consiliario nacional de la Acción Católica...

HOMENAJE A ILUSTRES PALENCINOS. — Madrid. — Con unos trescientos comensales se celebró en el Circolo de Bellas Artes el banquete-homenaje de la Casa de Palencia a relevantes personalidades de la nacionalidad, naturales de la citada provincia castellana.

FESTIVAL HISPANICO. — Madrid. — En el Teatro Calderón, la agrupación artístico-literaria del teatro gallego ofreció esta mañana un festival de homenaje a la República Argentina, con dedicación especial a todos los pueblos del Nuevo Mundo y la Hispanidad...

El filósofo español Santayana cumple sus 88 años. Lamenta no haber sido escritor en castellano. Roma. — Ha celebrado su 88 aniversario el filósofo Jorge Santayana, español de nacimiento, pero que desde muy joven estuvo en los Estados Unidos y escribió sus obras en inglés...

Estados Unidos prepara energicas notas a Rusia

Rechazan la acusación de financiar el espionaje y la subversión tras el «telón de acero»

Washington. — Los Estados Unidos están preparando una serie de notas de protesta, redactadas en lenguaje enérgico, y dirigidas a la Unión Soviética, Rumanía y Hungría en las que rechazan las acusaciones formuladas por estos países contra Norteamérica...

En las dos notas a Moscú, el Departamento de Estado norteamericano rechaza: 1.ª — Las acusaciones de Moscú de que el proyectado mando de defensa del Oriente Medio constituya un acto hostil para la Unión Soviética...

En las dos notas a Moscú, el Departamento de Estado norteamericano rechaza: 1.ª — Las acusaciones de Moscú de que el proyectado mando de defensa del Oriente Medio constituya un acto hostil para la Unión Soviética...

En las dos notas a Moscú, el Departamento de Estado norteamericano rechaza: 1.ª — Las acusaciones de Moscú de que el proyectado mando de defensa del Oriente Medio constituya un acto hostil para la Unión Soviética...

Desayuno pantagruélico

Fallece un jefe de los liberales ingleses

Montevideo. — En todo el país va transcurriendo la jornada electoral en un ambiente de tranquilidad. Se observa, desde luego, apatía en las masas. A la una de la tarde no había votado en la capital más que el 18 por 100 del censo...

MUERE UN POLITICO INGLESE. — Londres. — En su finca de Rogale (Inglaterra meridional) ha fallecido el 75 años, el Conde de Perth, que con el nombre de Sir Eric Drummond fue embajador del Reino Unido en Italia durante seis años hasta vísperas de la segunda guerra mundial...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

LA SEMANA de España de del extranjero

De entre la serie de acontecimientos nacionales registrados durante la semana última destaca la entrevista sostenida cerca de Larache entre el Residente general del Marruecos francés, general Guillaume y el Alto Comisario de Marruecos español, teniente general García Valiño. Dicha reunión, celebrada — como ya se ha dicho — a instancia del país gallo, sirvió para que ambos altos representantes estudiaran importantes problemas que afectan a una y otra zona y en ella pudiese manifestarse una identidad de criterios en lo fundamental que hizo posible un satisfactorio acuerdo. El signo característico de la conferencia y de los actos que la rodearon fue la cordialidad, una cordialidad que podemos apreciar como síntoma del nuevo giro que han tomado desde hace algún tiempo las relaciones hispano-francesas y que tiene el significado de un cambio de actitud por parte de nuestros vecinos de atlántico...

«EL CORREO CATALAN» CUMPLE 75 AÑOS. — Barcelona. — «El Correo Catalán» ha conmemorado hoy el 75 aniversario de su fundación. Asistieron a los actos el subsecretario de Justicia y el director General de Prensa, así como otras autoridades, todas las cuales tomaron asiento en el presbiterio de la basílica de Nuestra Señora de la Merced, durante la celebración de una solemne misa de pontifical. También se hallaban presentes el consejo directivo de la empresa y el director del periódico. Oficio en la ceremonia el obispo de la diócesis, doctor Modrego, quien pronunció una plática en la que agradeció la eficacia y digna labor llevada a cabo por «El Correo Catalán» en defensa de los postulados de la fe y de las orientaciones de la Iglesia. — Cifra.

INAUGURACION DE UNA ESTACION DE CORREOS. — San Sebastián. — Se ha verificado esta mañana la bendición e inauguración de la estación de Correos que ha sido instalada en el barrio del Antiguo. Al acto asistieron el director general de Correos y Telecomunicación, don Luis Rodríguez Miguel y otras autoridades. — Cifra.

Los grandes problemas nacionales, a fin de buscarles adecuada solución, el Gobierno acaba de mostrar su interés por ellos con el decreto de la Jefatura del Estado concediendo amplios beneficios a los cabezas de familia numerosas y con las declaraciones de los Ministerios de Agricultura y Comercio sobre la situación planteada por la abundantísima cosecha de patata. — Efe.

En la Academia General Militar hubo un solemne y brillante acto con motivo de la jurada bandera de la X promoción y entrega de despachos a los nuevos oficiales. Presidió el ministro del Ejército. El de Marina efectuó también en Marín la entrega de títulos a los nuevos oficiales de la Armada. — Efe.

Las reuniones de «los cuatro grandes» para tratar de conseguir un acuerdo respecto al cesarismo, no dieron otro resultado que el esperado: nada. Después de que así hubo de reconocerse en el informe la Asamblea de la ONU exigía para el pasado día 10 y por sí había lugar a dudas Vichinsky se encorrió de dispar, con un nuevo discurso, las pocas ilusiones que algunos se habían hecho. Y puesto que «con la ONU estamos», recogemos el curioso forcejeo sostenido entre Rusia Blanca y Grecia para ocupar el puesto que Yugoslavia deja en el Consejo de Seguridad. Ni en cosa de importancia relativa como ésta puede lograrse inteligencia. Se celebraron nada menos que diez y seis inútiles votaciones. Siguiendo su norma de identificarse...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin, cuya maniobra por tender a los occidentales otra «calada» resulta demasiado ostensible. Así pues, el «problema alemán» tampoco ha sufrido cambio. Está como estaba. — Efe.

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Los delegados de Alemania oriental fueron a París, pero no para aportar cosa positiva a la cuestión de las elecciones y sucesiva unificación germana. Simplemente se trató de otro juego propagandístico del Kremlin...

Escenarios y pantallas

Movietone del Cine español

"Hospital general", de Pombo Angulo va a ser llevada a la pantalla

Citilde Poderós, la muchacha de "Coros y Danzas" que rebasó un contrato en Hollywood, actúa en "Ronda Española"

GUSTA "RONDA ESPAÑOLA"

La famosa novela de Manuel Pombo Angulo "Hospital general" va a ser llevada al cine. Está ya todo a punto para comenzar y el guión ha sido confeccionado por el propio autor. Incluso se dice que Ernesto Vilches interpretará el principal papel de la obra.

La crítica ha dicho que esta película es un alarde de sinceridad y honra, y que constituye un ensayo perfectamente logrado de una nueva manera de hacer cine musical, con estilo genuinamente español.

CONCLUYE "CATALINA DE ARAGON"

Maruch Fresno —era exquisitez actriz tan llena de feminidad que inexplicablemente, es tan poco solicitada por nuestros productores— hace una excelente interpretación del personaje de Catalina de Aragón, la infortunada hija de los reyes Católicos que fue repudiada por el monarca inglés, Enrique VIII, en la cinta "Catalina de Aragón" que antes se tituló "Catalina de Inglaterra" y acaba de estrenarse.

EN TORNTO A "CERCA DEL CIELO"

"Cerca del cielo", ya estrenada en varias capitales españolas, con un exitoso éxito, es calificada de obra "fuerte e impresionante", por un crítico de Zaragoza.

Por cierto que esta producción nacional al ser presentada en la veintidésima ciudad de Palencia ha sido motivo de un verdadero acontecimiento. No es para menos ya que el más destacado protagonista, el Padre Venancio Marcos, es palentino.

Lo que le ocurrió Jean Hogen nueva y bella estrella de la «Metro»

Jean Hogen es quizá la única actriz que ha caracterizado un papel que más tarde se convirtió en una realidad de su vida. Trabajaba en el programa de radio "Historia de Hollywood" e interpretaba el papel de una artista de Nueva York a la que descubrió un productor cinematográfico que se encontraba en la emisora filmando unas escenas. Según la obra, el productor se impresionaba con el talento de la actriz y la contrató para que apareciera en su película.

Seis meses después de su interpretación radiónica, el productor de Metro Goldwyn Mayer, Sam Zimbalist, y el director Anthony Mann, asistieron a un teatro de Broadway para ver la función "El traidor", en la que Jean Hogen trabajaba junto a Leo Tracy. Dos días después, celebrada una entrevista y una prueba fotográfica para la pantalla, Jean se encontraba en los estudios dispuesta a filmar.

Popular Cinema

HOY El emocionante ESTRENO, de

Apartment de Correos 1.001

Conrado San Martín - Elena Espejo

SESION CONTINUA de 4 a 11 noche Precios 2 y 3 pesetas

CINE CORDON

HOY, el emocionante ESTRENO

APARTADO DE CORREOS 1.001

con Conrado San Martín, Elena Espejo y Tomás Blanco

La película asombrosa, novísima, algo no esperado en la historia del cine nacional.

Sesiones: 5'15, 7'45 y 11 noche (Tolerada a menores)

NO-DO teatral y cinematográfico

Los siete últimos días que podríamos llamar cinematográficos acusan solamente dos estrenos, una reposición con este carácter y el final de la exhibición de "Lo que el viento se llevó". La película estrenada en el Cordon "Apartment de Correos 1.001" es una producción nacional que acusa un avance de nuestro cine por los caminos neorealistas, aunque sin ese ordinario tinte sombrío que caracteriza a la producción italiana y francesa.

Hasta los negros sienten la atracción de la pantalla

Para una de las escenas de "Las minas del Rey Salomón" de Metro Goldwyn Mayer, filmada en África, se necesitaron unos quinientos negros de la tribu Wakamba para unas escenas guerreras y esta noticia se comunicó a la población de Machakos a través de los intérpretes. Como regente de polvoras circuló el aviso y al día siguiente se presentaron al campamento de los técnicos de Metro Goldwyn Mayer, más de tres mil hombres, jóvenes de mediana edad y hasta viejos, ávidos de ser filmados. Incluso hicieron de pueblos situados a treinta kilómetros de distancia. Con lo que se demuestra que ni los negros Wakamba están inmunizados contra el hechizo de la cámara cinematográfica.

ULTIMO DIA!

en

GRAN TEATRO

DE LA PRODUCCION David O'Seznick PRESENTADA POR Metro Goldwyn Mayer.

LO QUE EL VIENTO SE LLEVO

TECHNICOLOR

RECUERDE QUE

ESTA PELICULA NO SERA EXHIBIDA EN NINGUN OTRO LOCAL DE BURGOS DURANTE LA PRESENTE TEMPORADA

Curioso y actualidad

La vida comienza con los... 60 años

Un ángulo de aspecto recio, que se presentó como corredor del circuito de Suecia en las carreras ciclistas del Norte de la frontera al extremo Sur de Suecia, fue rechazado a la salida por contar con 66 años de edad. Sin desanimarse por ello, esperó a que hasta el último de sus competidores se perdiera de vista en la salida para montar en su bicicleta y promover a los incrédulos espectadores.

Tranvías con ruedas de goma

En Hamburgo se han puesto por primera vez en circulación tranvías provistos de flexibles ruedas de goma. Las ruedas de los coches llevan capas de goma que les permiten amortiguar las vibraciones y disminuyen los ruidos.

30 millones de sellos se fabrican diariamente en Inglaterra

Para poder atender las atenciones diarias postales, el Ministerio británico de Comunicaciones encarga cada 24 horas la impresión de treinta millones de sellos.

SALA DE FIESTAS

3'30 y 11'30, café y atracciones. La sesión de baile está dedicada al Sindicato de Banca, Bolsa y Oficinas, con motivo de su Patrona.

Mari-Sol Arce, Rosita Girona, Conchita Chevalier, Cirilco y Orquesta Internacional Trucardo.

F. URRACA OCULISTA

LAIR-CAIVO. TELÉFONO 1371

C. SUAREZ DE PUGA

DIRECTOR SANATORIO "VIRGEN DE SEGORIA"

Enfermedades nerviosas y mentales. Sanatorio, 32a Pedro Cardenas, 21 Casavieja, Avellanosa, 1 (De 12 a 2)

CLINICA QUIRURGICA S. ARIAS

CIRUGIA GENERAL Y ESPECIALIDADES SAN PEDRO CORDERA, 23. TELEFONO 22818. SERVICIO DE AMBULANCIA CONSULTA: VITORIA, 10, 2.º - De 12 a 2

Los toros, desde la barrera

"No hay decadencia de la Fiesta Nacional" opinan la mayoría de los aficionados

Luis Miguel Dominguin considerado como el mejor torero español y Arruza entre los mejicanos

Una encuesta del Instituto de la Opinión Pública

El Instituto de la Opinión Pública ha realizado una interesante encuesta sobre los problemas que afectan a la Fiesta Nacional, con motivo de la clausura de la temporada taurina.

La síntesis de los resultados de dicha encuesta se da a conocer en un documentado folleto que acaba de publicarse.

La primera pregunta que se formula es la siguiente: "¿Considera usted que la fiesta de los toros está en decadencia?".

La mayoría de los consultados contesta negativamente, basándose principalmente en que hay buenos toreros y ganaderos y masa aficionada. La minoría que estima esta en decadencia, atribuye principalmente ésta a la carestía de las localidades.

Respecto al posible perjuicio que a la Fiesta puedan ocasionar las exigencias de los toreros, la mayoría preguntada opina que los exagerados empujones de los diestros hacen casi imposible la organización de festejos en numerosas plazas.

En cuanto al daño que puedan irrojar al espectáculo las cantidades que perciben los ganaderos, gran parte de los consultados considera que la principal causa del encarecimiento de la fiesta reside en el exagerado dote de lucro de los criadores de reses bravas.

La mayoría de opiniones coincide en estimar necesario que el apoderado representante a un solo torador, pudiese ser otro modo, el que representa a un "figure" en el se contrae a otros diestros de menor categoría y sin cartel, que también apodera.

La votación obtenida respecto a cuál es el mejor torero español, es la siguiente: Luis Miguel Dominguin, 50 por 100; "Lliri", 14; Pepe Luis Vázquez, 12; Manolo González, 8; José María Martorell y Julio Aparicio, 4.

El grupo de "varios" que obtiene cuatro sufragios, incluye a Antonio Bienvenida, "Parrilla", Antonio Ordóñez y Manolo Vázquez.

En cuanto a la ganadería que mejor cria y presenta sus toros para la lidia, el 44 por 100 de los preguntados se inclina por la de Pablo Romero, siguiéndole en votación a del conde de la Corte, Isaias y Tulo Vázquez, Antonio Urquijo y Carlos Méndez.

Alas de succión

En su continuo afán por alcanzar mayor eficacia, los proyectistas británicos de aviones están haciendo experimentos con alas provistas de superficies de metal poroso, que absorben el aire exterior durante el vuelo. El objeto de este nuevo sistema es reducir la turbulencia causada por la fricción sobre la superficie de ala, disminuyendo así la resistencia al avance y aumentando la velocidad y el radio de acción. Los técnicos opinan que, a pesar de la línea aerodinámica, existe todavía mucha resistencia al avance en los aviones modernos. Modelos con alas de succión han sido ya ensayados en túneles de prueba, y se espera que en York se podrá realizar vuelos de prueba con aparatos a escala normal.

Dispositivo de seguridad para los pilotos

Científicos norteamericanos han descubierto uno de los dispositivos de seguridad más importantes para los pilotos de los cazas. Como es sabido, el piloto que tiene que abandonar el aparato en alturas de doce mil metros por ejemplo, puede morir por falta de oxígeno, si sobre el paracaídas demasado pronto. El nuevo dispositivo consiste en un barómetro que actuando sobre una pieza tira de la cuerda para abrir el paracaídas al llegar a una altura de tres mil metros.

V. OJEDA CERCADO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION Analisis clinicos, Rayos X, Metabolismos. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5. Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 1657

JOSE GARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja Vitoria, 36, 3.º - Teléfono 1591

E. Vigalendo Errasti

GARGANTA, NARIZ Y OJOS

Vitoria, 16 - Teléfono, 3092

G. BAÑUELOS OCULISTA

DE LOS SERVICIOS DE SANIDAD DEL EJERCITO

2424 MARX 67 - VITORIA 1930

I. LOPEZ SAIZ

2.º de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS"

Enfermedades mentales y servicios. Consulta diaria de 12 a 2 Calle Santander, 19, 3.º

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca

CURAS DE REPOSO Enfermedades de Medicina general. Pílsulas, 33 - Tel. 2323. - BURGOS

DOCTOR VILLA

Huesos y Articulaciones Cirujía general. Bayos X. Calera, 15

JOSE ALONSO

Medicina interna, corazón y nutrición. RAYOS X

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 3 Espalón, 32 - Teléfono, 1912

RICARDO CUEVA

GARGANTA, NARIZ Y OJOS

Vitoria, 17, 1.º dcha. - Teléfono, 1721

Exceso de narices

El gran Julio Camba nos ha dado ocasión para conocer la estadística de los catarros en los Estados Unidos, donde se registraron cada mes los 450 millones en un año, sin contar los ofiográficos. Es decir, que contando unos 130 millones a 140 millones de narices, suponiendo a nariz por habitante, resultan a tres por persona y año. Y estamos muy de acuerdo con Julio Camba en que es un derecho de resfriados.

"Lucky Luciano" facilitó el desembarco de las fuerzas aliadas en Italia

Por ello, el famoso "ganster", que cumplía condena de cincuenta años en Sing-Sing, fué puesto en libertad

Desde su retiro en Italia, su patria, donde vive como un príncipe, Lucky Luciano, el famoso "racketeer" de los Estados Unidos, ha aconsejado recientemente a su sucesor, Frank Costello, nuevo jefe de los más turbios negocios incensables, que cambie de sitio y entre por el buen camino de la vida sin sobresaltos. "América —dijo— ha mucho a un periodista que se entrevista con él— ya no es la que fue para Al Capone, ni para mi mismo. Para los "racketeers", así es ahora muy difícil el ejercicio de la profesión". No es malo el consejo, ni deja de ser curioso que quien lo dio sea este tipo de aventurero internacional, que debe su libertad a su enorme influencia como capitán efectivo de la "mafia" italiana.

DE DISCIPULO DE AL CAPONE A JEFE DE LA "MAFFIA"

Su verdadero nombre es Salvatore Lucania y nació en Palermo, de donde salió muy joven para emigrar a América. Creció en las medias partes de Nueva York y en ellas trabó conocimiento con Al Capone, que le convirtió en el más afeitado de sus discípulos. Cuando aquél cayó en las malias de la justicia, Luciano heredó la jefatura de la "mafia" siciliana, napolitana y calabresa, muy extendida y fuerte también en todo el continente americano. Dewey, el actual gobernador del Estado de Nueva York y la sazón jefe de la policía estadounidense, sabe que Lucky Luciano controlaba todos los "saloons" del país, imponía drogas de Oriente y se dedicaba a la trata de blancos. Lo sabía, pero no encontraba el medio de echarle encima el peso de la ley. Era tal la astucia del bandido, que precedía en forma que no se le pedían probar sus delitos. Al fin, en 1936, y por falsa declaración de los impuestos que debía pagar al

LA LIBERTAD A CAMBIO DE UN AUXILIO GUERRERO

Este estaba encerrado en Sing-Sing y allí fue Dewey a ofrecerle la libertad a cambio de su influencia.

—¿Y cuánto me garantiza que sea así?— preguntó el bandido internacional.

—El presidente de los Estados Unidos.

Con esta promesa, Luciano escribió su primera carta a su hijo Anthony, y se organizó el golpe. Al cabo de un año de preparativos tuvo listo a punto y el desembarco norteamericano se transformó en una realidad. La isla de Pantelleria, se vio libre de sus tropas. En el plazo de un mes casi toda Sicilia quedó en poder de los aliados.

El pueblo de los Estados Unidos que ignoraba por completo lo que Lucky había hecho por su patria adoptiva (esta nacionalizado en Norteamérica), se asombró grandemente al tener conocimiento de que el Gobierno de Washington, en 1946, le había concedido la recompensa de importantes servicios prestados durante la guerra.

¿Qué méritos podía tener si no había salido de Sing-Sing? Y, sin embargo, el "cierto" es que salió de la prisión y que le embarcaron en el "Bakli" hacia Italia, combiniándose, eso sí, en volver a poner los pies en el continente americano.

Vida económica y financiera

Las ampliaciones de capital continúan pesando sobre el mercado, estableciéndose un arbitraje entre acciones viejas y derechos, que hace temer a las primeras en espera de que los cupones salgan baratos.

Se dice que el dividendo a cuenta de Iberduero será este año del 4 por ciento, contra el 3,50 que fue el año anterior.

El dividendo a cuenta de Hidroeléctrica Española, se mantendrá en el 5 por ciento, que se comenzará a distribuir en el mes de Enero, al mismo tiempo que se solicita el pago del segundo dividendo propio de las acciones novísimas por importe de 125 pesetas, aunque los accionistas que lo desean podrán liberar totalmente sus títulos.

PRINCIPE AZUL Y MORALISTA

Después, un buen día desapareció. Se decía que se había regalado en las montañas con Luciano. Los "mafiosos" tomaron a broma la hipótesis, porque sabían la verdad. Una tarde, al salir del Casino Municipal en vez de irse a su casa, Luciano tomó una gasolinera, que le llevó hasta un barco que le condujo a Cuba. Allí fue reconocido y la policía le obligó a volver a Italia.

Ahora está tranquilo y parece resignado a no proseguir sus hazañas en tierras americanas. Su vida transcurre pacífica en Capri y en Taormina, en el marco espléndido que le ofrece la naturaleza, rodeado de comodidades y en medio de un círculo de amigos, todos bien previstos de dólares. Rico y célebre, es el "príncipe azul" de infinitas de muchachitas que sueñan con él y a las que no puede atender, porque Luciano, a sea cuenta años, tiene novia y hasta es muy posible que se case con Irena Lissoni, antigua bailarina de la Scala, empujadora locamente de esta perla que de novela, por cuya vida teme que aspiran al trono mundial de los "racketeers".

BANCO DE SANTANDER

Banca - Bolsa - Cambio

Caja de Ahorro

Espalón, 12 BURGOS

La mejor bebida

CERVEZA

La mejor cerveza

EL LEON

Distribuidores: FRIO INDUSTRIAL BURGUES, S. A.

TRASLADO DE ENFERMOS

AMBULANCIA SANITARIA

TELEFONO 2210

